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Corye as ¢ ontinuae de 5,00 m. de lug enive apoyos ¥y
paracidn de 1,05 u entre correas.

Sobrecarga de nieve: 65x1,05 = 68 kg/m.l.
Uralite y ailslaniento '
téruicos 25%1,05 =2
Peso propie: L - "
Totals: 10C ¢

LSS ETSIRD IS BN S SUTRET SN

Se prescinde de la sccidn d el dento puesto qwe la
presidn & succidn es menor que la sobre-args de nieve.

Inclinacidn del falddn: o0 = 142

Sen 0C=04242 Coa Ol = ©,97

in direccidn norsal al falddn se disponen dos tiren-
tilles de pletina de -30%x6 con lo que la cluz para los e-
fecto: latersles om de 1,67 m.

fxinos corresponden al armngue y Vo~

Hormalmente al falébns

M, = 100%0,97x g = 203 mkg.
Paralelenente sl f£aldén:

%\n 100x0 4,242 x’%ﬂ= 596 ukg.
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b= (5% + 248 )mio0 = 1,225 kg/ou2

Esta corress se solopurd en élamm interior de la
luz extrens en una longitud de €,% m. 2 cada lade del apo-
VO
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FTRA EL VIENTO, N EL PLANO DB IAS

mmpuje de viento por m.l. de paremento Nerte & Sur:
50 x 348 = 190 kg/m.1.
Reaccoidn:
190 x 10 = 1.900 kg
Traceidn en la triangulseiéns
1,900 x 282 = 2,250 kg.

Fletina de - 30 x 6
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VIGAS EN Z0HA DAJA

Vige sislade de §,00 metros de luz en proyeccidn hori

gontal.
Coparacifn entre vigas: 5,00 m.
Cargas por uieve: 65x5 = 325,00 EKg/uels pro=-
. yeeeidn hori

mms mxmnw ¥ sontal,.
, Al g ¥ 157 400 -

Total: 510,400 -

Yosento mfizine en ¢l centro: 510x ..g.sfﬁ = 4080 ulge

rerffl: Como la ley de momentos es parablics con eu
mfxime er el centro, se adopie un IP20 cortedo pars que el
momento renistente sige tebidr 1la lay parabflica. \
vomente de inercia en el centro de 1a wign: |

| Ix = x| 69722,3%(16-5,30)2

-1;\4 . l -2X % £3,59%0,75 = 4733 el
t—x =5 seneifn afiies de trebago

ﬁwﬁ%%xu»mmmm%
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Vig: s ER IORA ALRA

R T I R SRR

Viga de © n, de luz aisleds por wn extremo y con un
voladizo de 2,5 n. en el otro.

Las caurgas son igusles s la anteri or, excepte en que
el voladizo no lleva aislaniento.

fiomento mdximo on el arranquedel vuelo:

e (325+132:23) x@i 1.500 mkg.

Perfll: Un IP14 coriado.
I = 20173 12x5,36%) - -§ x3%x0,57 = 1026

2
Memento en el eentrs (325+157+22)x § - 120€ - 3282

Perfil: Un IP20 cortedo.
y I = 2(69722,3%6,622) —§ X0,T5%5,53 = 3250 end
12 H |
*,_ gy
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JACERA FACHADA SUR

SIS SR I IR I I

Se trata de una viga contfnus de tres vanos de 20,00
metros de luz cada uno, con cargas puntuales en el centro
y cuartos de luz,

Carga puntuel por faldén superior: 510xd+480x2,5+220C

Tden inferiors 185x4+325x5,5x 2glo= 1355 =
Carga uniforme por peso de ventanal: 25x2,4 = 60

Iden propio = 15

C. uniforme: 135 kg/m.l.
Con lo que la earga puntusl por cargs wniformes de:
135x5 = 675 k.
Le cargs puntual total es: 3430+1355+ 675 = 5,460 kg.
Las reacciones en loc apoyos son:
Apoyos extremos: (1,5 - é)xﬁ.#éo = 64,150
* gentrales : [4+ %) x5460 = 23,900

Se debe tener presents gue ¢l falddn inferior que va
en la lfnea de apoyos carga sobre el pilar dé hormigén,
por lo gue en esa lfnea sflo cargan cobre la jdecena los
3430 kg del faldén superior mds lae 675 kg. por carga wmi
£orme.
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2% '23 24 25 26

(ka S
Ry = 94920 Py = 3430v135%2,5 = 3770
aﬁ“ 23.900 ¥ = 5,460

Los eslusrzos axiles on cada barra, odienidos mediante
el diagrame da Crenmona (Anejo n® 1), pere cerga unided, son
loz siguiontens

G ~246 618 +1,30
6=7 =1,465 T=13 +1430
T8 =04y70 =20 +2,75
=9 +1430 G=21 +2475
Qw10 +1,65 9-23 2420
10-11 0 10-26 42,25
11-12 -0455 11-25 0,75
12-13 «1,10 12-26 +0475
1~14 -1,125 14~15 ©
2-15 ~1,125 15-16 +1,20
3-16 -~1,125 16=-17 2435
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4-17
5-18
6~19
7=20
821
9-22
10-23
11-24
1225
13-26

De ellos se deducen los reales siguientes:

-0,125
-1,0
~0,875
-1,875
-1,875
~4 9375
~1450

17-18
18-19
19-20
20-21

21=22

23~24
2425
25=-26

+2,50
+1,65
+0,75
=1430
=3430
-3,30
-146%

+0,55
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a 8 u; :
Corga ufdxion: -14.160 kg, Iaz de pardeo: 250 cum.

Porfil 2 T p8. Seccion: s= 2xll = 22 dg= 3,10
Esbeliez: ¢ = %a g1
goeficiente de pandec: k = 1,61

Carge ofxima: ~ 10,220 kg.
Porffl ] 65%65%T 6= 8,70%2 = 17,4 cu2 1= 2,47
e= 97 k= 2,19
A= ~%m,mn«z.z§e kgl an2
- B140 ko,
Perfil 2 | 60x6ox6 - = 13,82 1= 2,29
\jg o= A48 = 205 =2,6

T ..% X2,61 = =~ 1.160 kg/on2

em%« 116 k= 3,18

A= = Trgs ® 3,18 = ~ 1200 k/eul.
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Carga - 2730

Perfil 2 L 50x5035 a= 3,6 i= 1,9
e = 126 k= 3;?5
&sn%:},ﬁsnkﬂ&k&f%

Corgn - 682
‘Perfil 2 T 40mACx4 B Gyd6 1= 1,52

w%& 158 ¥ = 5,90

5490 = = 600 hg/fend

p= ¥ 3”3;&1
k= 1,29

2545 % 1,29 = = 1080 lkg/u2

&m m&:ﬁm + 15.4:;{;;—;
Perffl 2 L 50x50x7 8= 13,1 a2

Carga ndxima + 9000 kg.
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Perfil 2 T 4545%5 s = 8,6 en2 A = 2058 = 2050ke/en2

Serves 3-17 4-16 6-16 7-19
- Cargs mdxine + TIOC kg
Tersfl 2 L 40x40s4 8= 6,16 Au%m 1150 ka2

rerfil 2 C 28 i= 3,10 au%wﬁl k= 1,61

Aw = % x 1,61 = ~ 665 kg/eu2,

Por£i12 [ 210 A= 27 1e3,90 e=$g =6

e 1,31
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JACENA E‘AA. KORTE

Ceracterfoticas senejantes o lm de¢ fechada Sur.

" infe®ior: 510x4
Le. eszrge uniforsc por pest P
¥/ mele

ppio 3§ mmi en de 140

Vg = -(Mw%wm,%uumm
Ies rescoionse ¢n 1o A POyOR sONg

Apoyos extremos L4010+ 3BTONL,5 1630 ~ 245

#

= ?.WK&

Apoyos centrales: L4Ox20r 3HTORIY 1630 BO00 = 17.960 kg

Se dcbe toner presente gus ol falddn infor or que va
en In 1fnes de mpoyos carga sobre el pilar de hermigén por
1c cpe on ese 1fnen ofle cargan sobre le jdeens los 1830 kg
del foldén supevior ¥y 1os 675 lkge del peso proplo.

Los esfuerzes ¢r les barras los obleneucs por proporeig
gne unidad, sogfn el diagresa (e Cremons del Avejo n? l.

Los ¢ sfuerzos en las barras de cste jdoens serdn meno-
o qus los eofuernos ob 18s burres ecorpespondicntes de la
jdoena de fochede Sur, yuestc que en la jdesva de fauchada
EWMWMWWW&#WM Por es
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to oflo hemos obtenido los esfuersos axiles en las barras
en gue podenos disminufr el porffl com relecifn al perffl
que hemos enpleado en la jdcens de fachada Sure En los ba
mmgmammmaxmmmm
sbiene o roporcionnlidad, smltiplicando 1los ob=
k&é@sm;mmh&mumhmsxéfam
Sur por la relacidn de cargas en una y otre jdeena, que

2«15 5100 2=16 +7500
5=18  ~4540 Gm21 +12500
6=19 -3960 9-23 +10000
Tw20 ~3500 10=24 +10000

Pare cotas cargss los:perfiles necesariocs son los in
dicados 8 continuscién,
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fio se hm comprobadc las cargas de irabajo on estos
perfiles porgue sus ecargas son inferiores & las soporta
das pare estos mismos perfiles en barme de igusles o8~
ractorfoticas de lo jdcens de fachada Sur.

Barre S5-18 rerffl 2 L 55x55x6

=20 2 L 65%65%T
=21 2 *
9m22 2 C 8
10-23 2 L 65x65x7
11=-24 i
1225 2 L 45%45%5
13-26 2 L 55x55x%6
115 2 L 40x40x4
2-16 »
923 2 L 45%45%5
10=24 .
21-22 2 C s

2223 2 C8
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Véase csquens del Anejo n® 2.
Se estudian dos hipftesis; la primera, con sobrecar
mtﬂﬁ&ﬁm,yhs%,sﬁmn&m,m%a

Cargas actuantes:
Py = 17,960
Pg = 23,900
Carga entre B y D' = 510
Peso propio de BF y FI' = 480
BEy B = 150

P, = m.wm.mg + 1504 404 40X % = 194665

Py = 239001480+ 225+ 0,250, 2X2X2400 = 25800
Pg = 15004,0% 2 %2 = 750
Py n.ow.m: 3 X2 = 5,200

Caleulanos por separado los producidos:
a) Carga Py splicada en los dos hdos.
b) m?anﬁzawm‘ﬂ.
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a) Compresidn en BF y ¥D = 25,000
traccifn en BE y B = 27.000
Compresifn en ¥ = 25,500

Homento flector en IF (Pto. ¥)= ©

ién en BP = E500

8idn en IF = 4000
tomento flector en EF (Pto. F) = 24,000
vomente fleetor peor carge
- i e uniforuc.
He =990 x 42 = ~ 990

En el srrancue F
2 :
iy = 4 ?%xia = 1980

Py = 65%(4,0%2- %2) %20 ,0x( 1+ A-} = 10,895

Pp = 65x(4,0¢2,50 242 + B,5% ﬁgﬁ; 20,0x1,1 = 12,545

Con ello las eargae por pesc muerte resmlian de
Py = 17.960-10.855 = 7.065
Py = 23.900-12,545 = 11.355

Cargn enitre By D= 510-32% = 185 kg/m.l.
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Peso propic de BF y ¥ = 480

Czloulancs por separade los preduclde
Py sinétrice.
b M“: Py = Fl
e) £+ P,
ouprevion en BF y KD = 10,700
Traceifn on 3E y B0 = 11.700
idn en EF = 11.000

a) Carga

b) Compresifn en BF = 5,800
Treccidn en BE = G200
fomente flector en EF (Pie ¥) = 17.90C

¢) Hefuerso en Ef = O
Bsfuerso em JE = ¢ 4180 3 187C
en Bl = ¥ 320
en 5P = ¥ 580
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Hemento fleetor en AJ = % 1670

. EF {Pto ¥) = 2 15.200
d) vemento flector por cargatuniforme en BF y .

in *i SO0,
it = £ 665 xg = = 665

in el arrancue. 665 xgu 133

He © By = O My = & 1670 ukg.
T e 5,000 en Js

a= 25 d=40 o= 375 te= us §,4 cule
H = 29 kgfem2,

A= 1,200 "

2 estribos ¥ © & 17 en. de sepsrecidn

18 Hipétesis. I = +27.000¢G.000 = + 36,000
e i%g = 300
28 Hipltermis e ¢+ 11.700#6,200F 320 = 18,220

e 3O
a=25 bD=25 t=u= 15,2 ea2
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a= 25 b= 25 t= us= 11,7

Lol 11,7

lecerco # € a 18 an.

2 T00 = = 32,200
H= v 24,000
- 2% Pipltesis e e 1000003, 0002, 700 = o 16,700
He + 17900 £ 15,200 = + 33,100
a= 50 4= 80
t= 35 u= 10
= 60
L= 1.220
1cerco # 12 & 20 om.

e - 26,000
= - 990
Ee - 10,700
He - 665
Mp = 1330
En el extremo D
e - 25,000
= O

a= 30 d= 30
t= us 2,2 en2,
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a»gﬁk'hh&muém

x1,18 = 47,5 kg/en2,

in el centre de FD
He - 25,000
e - 990
as= 3¢ da= 35
t=u= 3,1 e= 395

gag&g* 652 x 15 = 863

En el extreso ¥ ‘
He - 25,000 M= 1.980
a= 30 @= 40
t=ue= 34
He= 40
1 cerco £ 6 a 15 on. de separseidn constanie.

18 Hipftesia I = = 25,000=8,500 = « 33,500
He - 930
iy = ia%

%m emﬁ.&milmm
B - 33,500

e O

a= 30 4= 30
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&= 30

A Sl

t= 4,6
He= 47

Dioza JE
1% Hipdteois:

28 wipltesis

w4 A e TR
hS Lk R AadE o

VE = - 331:5{33

= 990

= 35

t=u= 3,1
H= 43

¥ = - 33500

¥e= 1980

a= 30 d= 40
u= 31

leerce £ 6 a 15 on. de separac

He= 0

e 1‘5@!?& 300
Ee= % 5020

g = 300

a= 20 d= 30
t=u= 3,1

A traceidn conpuesta

Aw (Zg*%)x}.}: = 1.180
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& compresida simple:

Peso propios 0,Tx1,2%2.400 = 2000 kg/n.l.

18 Hipbtesie

| Bp = = (24.300019.670+ 2700+ 5200) = - 52620
Mp s 18,000
By = = (52620%2,A%2000) = = 56,820

tig = 186,000
Py = = (5252048 ,0x2000) = = 68,620
e 1&«%

28 Hipltesis, con wviornio pomitive
f& = = (§290+11,260+750+ 33254 2700) = - 26340
a?@w 13000+ 4180x3,8 = 29,250
Ng = = (2634042,1%2000) = = 30540
e 1300C+41080%5,9 = 38,200
g = - {%ﬁws,mﬁ) = = 42,340

28 Hipltesls con viente negative
Hip = = 26340
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fp = 13000-16250 = = 3.250
Eg = = 30,540

T = - 424340

g o= 13000 = S0.60C = 37,600

B o= = 30,540 ¥ o= 38,200
H = - 30,540 How e 12,200
a= 65 g = 100

t= 25 us= 6,3

H= 50

L& = 1,230

= - £2.340 # = 63.600
Bow w8230 M= 4= 37.600
a= 65 d = Y0C

t= 45 we= 22

= 61

A= l.240

1 cerco de © :m 8 25 on de speparacid constarto.
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CIHETACION

Se tm, cong en £l proveoto de H.T,2,5.4., UBB TGO~
Hipftenio:

18 P = 68,620 B e 38,000
28 T = 43.340 ¥ = 63.600
38 P = 42,340 i - 37600

fe descentra ls zopeis, 0,31m. vespecto al soporte,
en 8l = entido del vierto positive, con 1o gue se timen
los momentos reales sigulontesn: ‘ :

18 M= 18,000=68, 6202031 = = 5,300 nkg,

28 ll= 63.600-42.3400,31 = 50.50C *

¥ He - (375004 42, 340%0,431) = 50,700 mke.

La zapata, segdn dotalle; eo de 4,U80x1,00 m., en plan
ta, ¥y su peso resulta de

(44420,3-2285339 v3 041 821 ,7) %1022, 200 = 164600 kge

Area en planta: 440x100 = 44,000 eul.

ﬁm@% en ol vuele de 1a zapatas
H= 294x100x(242059)° x} = 24,800 skg,
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&= 100
t= 10,6
He 18
A= 1,200

4= 130

o= 127
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VARIANES D SOPORTE, PiRs PUENTE GRUA

U 2y

Este soporte, & partfr del punte G hacia cublerta,
es exactemenie igusl sl de 12 soiueidn noraal,

4 pert-ir de diche punto heele abdnjo se estlien lss
Gmnlwm;mmmm&smm&msuﬁﬂ
puente-gris, indicedos en ol eowyuema de s solucidn A, y
con los nismos datos de carga insertoe en dicha molueidn,

mm&lmmmmﬁy&ms

He e §l.500 kg,

= 3 41.5002(0428¢0,5) = 3 32,400 mkg.

18 Hipltesis, Ny = = (56.820041,500) = = 98,320 kg.
e = 18,0000 32,400 = 50,400 mkg.
= = (68.620041.500) = = 110,120 kg
g o= 50,400 mig.

26 HipStesis: Ny = = )30.540+41.500) = = 72,040
Mg = 38,2004 32,400 = 70,600
Ny = = (42,3400 41,500) = = 83,540
H = 6306004320400 = 96,000

38 Hipbtesis T, = = 72,040
3 = = 12.200¢ 32,400 = 20,200
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fiy ® = 834840
Vg = = 3706000 32,400 = = 5,200

= T0.600

a= 80 4= 120
t= 30 we= 10
Fe= 5
A= 242(3‘&

S 8L punto il
T e - 83,840 ¥ e 96,000
&= 50 f= 120
t= 30 e 10
3#&5
A= 1,240

1 corco ¢ 8 a 25 en. do sepavacidn,

18 Hip. g = - 96.320
Hy = 18s000~32,400 = = 14,400
g = - 110,120
e = 14,400

28 Wip. Vg = = 72,040
g = 3We200=32,400 = 5,800
fig = = 83.840
e 63.600=32,400 = 31,200



Eouarpo TOrRrROUA
Oricina TEcNiCA

- 38 Hipétesio:

W’g = - T2,040

ZE% = = (12,2000 32,400) = = 44,600
g = - B3.840

Vg = = (37.600¢32,400) = = 70,000

E e = 72,040 e 444600
ea= 70 4= 120

t= 10 u= 10

He 45

A e RO

H o= - 83,840 e 70,006
&= 70 4 = 120

t= 25 e 30

He 83

A= 1,290

1l cerco ¢ & n o0
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CIUENTLCICR - 12 SOLUCIOR

Hipftesls posibles, con puente grds,
18 P= 110,320 kge M= 50,40 kg,
28 P = 83.540 H = 96,000
32 = 53.840 He= - 54200

Sin puente gria:

48 P = 68,620 M= 18,000
58 P = 42,340 H= 63,800
68 P = 42,340 He - 37600

Dende 8 las zoepatos wne excentricided de 0,31 m. en
el eentido positive del vienis; Los memertos reales son:

12 U= S50.,800-110,120m0,31 = 16,200 mkg.

28 i = 96,000=83.840%0,31 = TO.000 ®

36 e = (542000 83.840020,31) = = 31,200 ukge

48 1= 18,000-68,620%0,31 = = 3.300 nkge

58 M= 83,600-42.340%C,31 = 50,500 skg.

68 1= = (37.600042,340%0,31) = = 50,700

La zapete es,en planta, de 4,5x1,4 w. ¥y su peso resul
ta de
Uﬁ*m&"* &%ﬁlﬁ m;?)ﬁ,‘*ﬁn%tﬁti;ﬁ] X2,200 = 20,500 kge

= 0,67 m.

= 0*31 e f: 2
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Tensidn de tealajo en o1 terrenc:

G2 = 104.340%(1 3 SE8D)x o= = 3415 ke/en2.

Homento en ol melos
M= 315x140x(2,25-1,0)% x § = 344500
a=140 d= 120 e = 137
t= 27
H= 20
A= 1,20C
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SRR R T SO SRR SR I S B T

Eipétevis posibles; con puents gris.
1* Pe 110,120 e - 14,400

&8 P = 83,840 de 31.200
¥ P= * Moe o- 70000
48 P = 68,820 ¥e I,000
5% F = 42,30 Ne 63.600
“ P * U= = 37.900

Zapata Ge 4,5 xl,4 », on plarta, con un poso de
[(003xya5 RaBkalan 03301 40 3,001,521, 22,200 = 19,200 kg

Tenslones de trebojo en el terrenc
€3 = (63.840+19.2000x(2 3 SY) x edewre = 3,12 ka/em2,

05 = (42,340 10420008 omaympee

Hemerti ¢ en ¢l vuelo de 1a zapate: ,
Me 312XM40%(2,25-0,75)2 x § = 49,000 ukg.

8= 140 é= 130 e= 127

t= 37

2= 21

A= 1,200



7
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